

澳門特別行政區政府 Governo da Região Administrativa Especial de Macau 土地工務局 Direcção dos Serviços de Solos e Construção Urbana

關於立法會李良汪議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示,經徵詢市政署意見,本人對立法會2024年1月4日第 038/E32/VII/GPAL/2024號公函轉來李良汪議員於2023年12月21日提出,行政長官辦公室於2024年1月5日收到的書面質詢,回覆如下:

- 對問題1. 關於公共地役的移交,主要須按照建造樓宇時的土地批給合同及規劃條件圖(或街道準線圖)的規定,當中是否有將大廈柱廊或開放位置設定為公共地役權。對於樓宇有涉及可移交的開放位置時,土地工務局會協調相關部門跟進移交工作。惟部分個案基於城市發展及周邊環境等複雜因素,需要較長時間處理有關移交工作。
- 對問題2. 保利達中心、永堅工業大廈、建業工業大廈、華明工業大廈 與澳門工業中心之間的開放位置屬於保利達中心負責興建的 公共道路工程,特區政府現正協調相關部門接收,以解決現 存問題。
- 對問題3. 海洋花園各屋苑範圍內的道路及公共設施,屬於土地批給合同內的特別負擔項目,即由土地承批人負責建造的項目。有關特別負擔項目已完成,但由於道路及設施一直開放使用,移交的項目需進行各種優化及符合相關部門要求才有條件被接收,本局現正協調相關部門及土地承批人跟進移交工作。



澳門特別行政區政府 Governo da Região Administrativa Especial de Macau 土地工務局

Direcção dos Serviços de Solos e Construção Urbana

市政署表示已就海洋花園屋苑的公共地役權事宜向工務部門 發表意見,同時會積極配合後續的驗收及移交工作。

局長 黎永亮